Mpunoxenne Ne4

K gorosopy Ne

IIepedenn padoT (ycuayr) no cogepxKaHuI0 001ero MMyLIECTBA MHOTOKBapTHPHOro qoMa Ne 14 no yi1. Mupa 28.60
CroumocTh
Ne n/m HaumenoBanue u cocTaB padoThbl En. uzm. O6nem paodor, py6./m2
B MeCsIII
PaboThl 0 caHUTAPHOMY COJEPKAHUIO MOMeILleHHIT 00111ero NnoJib30BaHUsI 3.76
IMoameranue ¢ Hpel[]fapI/ITeHLHHM yB.TIa)Kz—ICHPIeM JIECTHHYIHBIX 100 M2 MecT o6iero
IUIOIIAJIOK U Mapuieil HIkHUX 3-X aTaxei (1 pa3 B nens 302 pas/B 4.26 2.767
MOJIb30BaHHMS
11 rom)
[Tonmeranue ¢ mpeBapUTEIBHBIM yBIaKHEHUEM JIECTHIYHBIX 100 M2 mecrt obriero 276 0.702
12 IUIOLIAI0K U Mapuiel Boiie 3-ro staxa (1pa3 B iens, 151 pasza/B ron) 10JIb30BaHUS ' '
MBIThe JIECTHHYHBIX nnoujaz[orc 1 Mapliei ¢ nepuoAnuecKoi CMEHOM 100 M2 MecT oBmero
BOJIBI HIDKHUX 3-X oTaxelt (1 pas B Mecs, 9 pas/B ron, kpome 4.26 0.181
MOJIb30BaHHMS
13 JiekaOpsi., ssHBapst. heBpas)
MBbIThe JTECTHUYHBIX IUIOMA0K M MapIIel ¢ IepUoINIecKoil CMEHOM 100 M2 MecT oBmero
BOJIBI BhIIIE 3-r0 oTaxa (1 pas B Mecsi, 9 pas/B roj, Kpome JeKaodpst, 2.76 0.101
MOJIb30BaHHMS
14 stHBapsi. hespais)
MBIThe U MPOTHPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKOJ B OKHAX B TIOMEIIEHUSIX 100 M2 oxon 0.24 0.002
15 o6ero nosib3oBanus (1 pas/s rom)
BiiaxkHast IPOTHUPKA IBEPHBIX MMOJIOTEH, ABEPHBIX KOPOOOK,
JIOBOJTYMKOB, IIKA(POB Y15 IEKTPOCUETUYHKOB CIA00TOYHBIX YCTPOHCTB 100 m2 0.91 0.004
16 B IIOMEIIEHHSX OOIIEro MoJb30BaHusl (IIEPHOANYHOCTD 1 pa3/B ron)
BiiaxxHast IPOTHPKA MBLUIH C MOAOKOHHUKOB, TIEPHIT JICCTHHIL,
MOYTOBBIX SIIMKOB, TBEPHBIX PYYCK B IOMELICHUIX 00LIEro 100 M2 0.05 0.002
nostb3oBanus (1 pa3 B Mecsiiy, 9 pas/B roj, Kpome Jiekadpsi, sHBaps,
17 bepas)
Y6opka 3eMeIbHOT0 Y4aCcTKA, BXOASIIET0 B COCTAB 001Iero 397
2 MUMVIITACTRA MHOTOKRANTUNHOTNO TOMA :
CIBWKKA U TOJIMETAHUE CHETa IIPU OTCYTCTBHHU CHErolaja Ha
HPHIOMOBOI TEPPUTOPHH U € KPBIILEK JFOKOB KOJOJIIEB U ITOXKAPHBIX 10 000 M2 Tepuropun 0.06 0.112
2.1 rUAPaHTOB (42 paza/s rom)
CaBWXKKA U OJIMETAHUE CHETa IIPU CHEromajie Ha NPUIOMOBOM
TEPPUTOPUM U C KPBILIEK JIIOKOB KOJIOJLEB M [0KAPHBIX THAPAHTOB 10 000 M2 Teputopun 0.06 0.466
2.2 (40 pas/B rom)
OuKCTKa TEPPUTOPUH H KPBILIEK JFOKOB KOJIOALEB H MOXKAPHBIX
THAPAHTOB OT Hajleau 6e3 00pabOTKHU IPOTHBOIOJIOJEHBIMH 10 000 M2 Teputopun 0.02 0.170
2.3 peareHTamHu (6 pas/ rom)
CIBWKKA U OJIMETAHUE CHETa IIPU OTCYTCTBHHU CHEromaja Ha
KoHTelHepHol miomanku (1 pas B nenb, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 no 10 000 M2 TepuTOpHU 0.001 0.003
24 31.03
CIBWKKA U OJIMETAHUE CHETa MIPU CHEroMajie Ha KOHTEHHEPHO 10 000 M2 TepuTOpUH 0.001 0.014
25 wiomanku (1 pa3 B aeHb, 59 pas/s rox), ¢ 01.11 no 31.03
Y0opka ra30HOB U IIPUIOMOBOI TEPPUTOPHHU OT Mycopa (4 pa3a B 100 000 M2 Tepputopun 0.03 1.781
2.7 mecs, 32 paza/s ron), ¢ 01.04 o 31.10
Y0opka Mycopa Ha KOHTEHHEpHBIX IIomaakax (2 pasa B ieHs, 596 100 M2 012 0.323
2.8 pas/B Ton)
2.9 ITonus razonos (2 pasa B Heaemo, 16 pas3/s rox), ¢ 15.06 mo 15.08 100 000m2 0.005 0.015
Ounctka ypH ot Mycopa (1 pa3 B nens, 179 pas/B rox) 1 npoOMbIBKa 100 ypu 0.06 0.159
2.10 vpH (1 pa3 B mecsitt, 7 pa3 B rox), ¢ 01.04 no 31.10
IMoxmeraHue B ICTHUIT IEPUO. IPHIOMOBON TEPPUTOPHH (Uepe3 ACHb, 1000 M2 Tepputopiu 061 0.137
2.11 90 pa3/B rox ), ¢ 01.04 mo 31.10
212 Ctpmxka ra3oHoB (1Ba pasa) 100 M2 19.58 0.089
3|IMoAroToBKa MHOTOKBAPTHPHOI'0 I0MAa K Ce30HHOM IKCILUIyaTaluu 0.78
3.2 CMeHa CTEKOJI Ha LITanuKax 0e3 3ama3ku 100 M danbia 0.03 0.004
Ha 1000M2 o6uieit
VYTemnenue 1 NpoYUCTKa BEHTHISLMOHHBIX KaHAJIOB TITOIIAH KUIIBIX 7.40 0.780
3.3 TIOMeTIeHHix
4 |IIpoBeeHNe TEXHHYECKHUX OCMOTPOB U MEJIKHI PEMOHT 3.85
OCMOTp TEppUTOPHHU BOKPYT 37aHus M QyHIaAMEHTA 1000 w2 obmet 7.40 0.009
4.1 IUIOIAAN
OcMOTp Kene300eTOHHBIX CTeH U (hacasoB 1000 w2 obmeit 7.40 0.074
4.2 IUIOIAAN
OcMOTp Ke1e300€TOHHBIX MePEKPBITHH 1000 w2 obmet 7.40 0.037
4.3 IUTOIAH
44 OcMOTp KeNne300eTOHHBIX MOKPHITHI 1000 m2 7.40 0.030
4.5 OcMOTp BCEX 2NIEMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB:
45.2 |- pyJTOHHBIE KPOBIH 1000 M2 xpoBiIH 1.99 0.020




OcMOTp BHYTpPEHHEH OTAEIKH CTEH

1000 M2 obmeit

7.40

0.107

4.6 IUIOMIAIA
4.7 OcMOTp BOJIOIPOBO/IA, KAHAJIM3ALMU U TOPSIYET0 BOAOCHA0KEHHUS 100 xBapTup 1.19 0.259
4.9 ITpoMbIBKa KaHAIM3aLMOHHBIX BHITYCKOB BBIITYCK 8.00 0.293
lmwm
[IpouncTka KaHAIN3ALUOHHOTO JIS)KAKa KaHAJIM3aI[MOHHOT O 4.00 0.501
4.10 TexaKa
1000M2 mmomaam
[TpoBepka HCTIPaBHOCTH KaHATM3AIMOHHBIX BBITSKEK N 7.40 0.100
411 MIOMEIICHUI
[IpoBepka HaNUUUs TATH B BEHTHSIIIMOHHBIX KaHAaX 1000m2 rmomualm 7.40 0.100
4,12 MIOMEIICHUI
OCMOTp BHYTPUKBAapTHPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI LIEHTPAJILHOTO 1000M2 mnomanu
N 7.40 0.269
4.13 OTOIUICHHS OMEIICHUH
N 1000 m2
OCMOTp YCTPOMCTBA CHCTEMBI IIEHTPAIBHOTO OTOIUICHHUS U IPOBEPKa
0CMaTpPHUBACMBIX 1.93 0.028
TEMITePaTYPHO-BIIAKHOCTHOTO PEKUMA B TMOABATBHBIX TOMEIICHUIX N
4.14 OMEIICHUH
4.15 PerynupoBka 1 HajaJKa CHCTEM OTOILICHHS 1 3manne 1.00 0.013
416 Hcnvimanue mpyb6onpoo0oos cucmemvl YeHmpaibHo20 OMONIeHUs
4161 |mepBoe pabouee HCIIBITAHNE OTIETBHBIX YaCTeH CHCTEMBI OTOILICHHS 100 M TpyGompoBozna 31.92 0.431
4.16.2 |pabGouasi MpoOBEpPKa CUCTEMBI B [IEJIOM 100 M TpyGoIIpoBoOa 31.92 0.405
4.16.3 |oxoHYaTENbHAS NPOBEPKA MPH CAAYE CUCTEMBI 100 M TpyGOIIPOBOIA 31.92 0.170
4.16.4 |mpoBepka Ha MPOTrPEB OTOMHUTEIBHBIX NPHOOPOB C PETYIUPOBKOM 100 M TpybompoBoia 31.92 0.016
4.17 [TpoMbIBKa TPYyOOIIPOBOIOB CHCTEMBI LIEHTPAILHOIO OTOILICHHSI 100 M3 31anust 328.74 0.979
4.21 JInkBHAIMS BO3IYIIHBIX MPOOOK B CHCTEME OTOILICHUS 6 CIOSKE 100 cTosikoB 0.06 0.011
Ha 1000M2 oOwei
ABapuiinoe 00c/Ty;KuBaHHe (KPYrJI0cyTOYHO) TUTOIIAIN JKHITBIX 7.40 0.307
5 MOMEIeHU I
BbIB03 M yTHJIN3alHsI TBEPABIX OLITOBBIX 0TXO0/I0OB,
3.970
6  |kpvnHOraGapuTHOro Mycopa (exeIHeBHO) M2 7400.10
7 |deparu3zauus u gesuHcexuus ( 1 pas B Mecsin) M2 7 400.10 0.138
TexHuueckoe 00cTy;KHBaHUE BHYTPEHHEH CHCTEMBI
3JIEKTPOCHAOKEHHUS U 3JIEKTPOTEXHHYECKUX YCTPOICTB, B T. 4. 1510
CoOop 1 nepegaya oTpadoOTAHHBIX PTYTHCOAEPKAIMX JAMII U JAP. '
8 (TOCTOSIHHO) M2 7400.10
9  |Jlucmeruepckoe ofeiayRuBaHAE M2 7400.10 0.416
ObcayxnBanHe KOIeKTUBHBIX npuoopoB yuera TC, XBC n | 3amme 1.00 0493
10 |rBC
11 |Mluara 3a ynpaBieHue M2 7 400.10 6.760
12 | Tekymmii peMOHT M2 7 400.10 3.340




